Yuurenb MaTeMaTUKX BBICIIEH KATETOPUU
MAOY «Cpennsisa mkona Ne 45» I[TKT'O

Koctpunkas Onera AHaToJIbeBHA

3aHsATHE YJICKTUBHOTO KypCa B 10 xnmacce « Pemienue HCPAaBCHCTB»

Jleeus ypoka. «Pe3yiomam yueHus pageH nNPou3ee0eHur0 cnocoonocmu
Ha cmapamenvhocms. Ecau cmapamensnocms paena Hynro, mo u ece
npouszeeoenue pagHo Hyaw. A cnocoonocmu ecmp y Kaxicoo2o»

Llens:
0000IUT,  METOJ  JCKOMIIO3WIIMM TP  PEIICHUH  JIOTapU(MHUECKUX,
MOKAa3aTeIIbHBIX HEPABCHCTB,

Pa3BUBATb TBOPYCCKOC MBIINIJICHHUC YCPC3 3aKOHOMCPHOCTH, YU CJIOBLIC PAIBI.

Xon ypoka:

1. Pazmunka. FEcnu pasnvl nonogumvi, mo pasHvl u yenvie. llomynycmoii
cmaxkaw paseH MNOJYNOIHOMY; C1e008AMeNbHO, NYCHMOU CMAKaH paseH
NOJIHOM).

2. Haiinu 3aK0HOMEpPHOCTH
0, 1, 4, 9, 16, 25...

12 22 ¥ 4 5
1 3 5 7 9
32

Kak nasbiBarwTes unciaa 3, 4, S nudaropossl Tporiku 12, 5 u 13 ToXKe
nudaropoBsl Tpoiiku. Beerma nam aBa uyucia HEYETHbIE, a OJHO YETHOE?
(xoHTpIIpUMED) 6,8,10.
JIro6oe HedyeTHOe YKMCIIO MOXKHO MPEACTaBUThH B BHUJIE PA3HOCTU KBAJpPATOB.
Kak MoxHO pa3noxuts uncio 2015 na MHOXkuUTETN?
1008” -1007% =2015.

Kaxkue enie cyniecTByroT 3aKOHOMEPHOCTH

1= 1
2° = 3+5
3= 7+9+11



4% = 13+ 15+ 17+ 19
5% = 21 +23 + 25 +27 + 29

Cymma Kaxcooii zpynnot pasna Kyoy Homepa Zpynnol.

112=121

111%= 12321

1111% = 1234321
111112 = 123454321
[TpooIKUTS. ..

Yucnosas nupamMua.

18 +1 =9

12°8 +2 =98

1238 + 3 =987

12348 +4 =9876

123458 + 5 = 98765
123456'8 + 6 = 987654
12345678 + 7 = 9876543
123456788 + 8 =98765432
Ho wMarematuka, HE HACTOJNBKO Cyxas Hayka. B HeH CymiecTByrOT
MapaIOKCHI.

IHapagokchl

Jlornueckas 3agaya

Ha Gepery pexu cumutr peibak ¢ ymaodkod. OKOJO HETro OJHOMECTHBIM
yeaHoK. K peke moAomuiy ABoE U MPOCAT pbl0aka MepeBe3TH UX Ha JIPYTYIO
ctopoHy. OH corjamaercs NpU YCIOBHUU, YTO B YEITHOKE OyAET CUIETh
TOJIBKO OJIMH YEJIOBEK M YTO MOCJIE Mepee3ia MOAOIIECANINX, YeTHOK OyaeT
JIOCTABJICH Ha MpexHee MecTo. Kak MokeT OBbITh pereHa 3Ta 3a1ada’?

Copuzm

OGo3HaUMM S=1+—+—+—+— 4 = + =
2 3 45 6 7

§=1/2+1/4+1/6+1/8.....

1/2<1; 1/4<1/3; 1/6<1/5....1/2n<1/2n-1 crnenoBarenbHo S/2<S-S/2 4TO
yauBUTENbHO. IIpu perieHny HepaBeHCTB HY)KHO YUYHMTHIBATh BCE CBOKMCTBA,
BCE OTPAHUYCHMSL.

POu3KyJbTMHHYTKA



Pemienne HepaBeHCTB.

1.log,(x — 2) log,(x + 2) < 0, otBer (2;3] O3: (2; )
2.10g3,_5(2x% — 9x + 10) = 0, otBeT [3; +0) OJI3: (2,5; +)
2

3. (x —5)* “7*¥*21 > (x — 5)%*7 otger (5;6); (7; +)
4, 2* 4+ 327 < 4 otBer (0; 10g,3)

e < 725 rmer (-1;109325);(3 ;+ )

x+1 x—3

IMpurtya

W mpexne 4eM 3aKOHYUTh YpPOK, MHE XOUYETCS paccKka3aTb BaM IIPUTYY:
«Ilen mMyapen, a HaBCTpEUy €My TpPH YEJIOBEKA, KOTOPBIE BE3JIH IO
TOPSIYMM COJIHIIEM TEJIEKKHU C KaMHSIMU JIJIs CTPOUTEILCTBA XpaMa. Mypent
OCTaHOBWJI TEPBOTO W cnpocui: «YUTo Tel meman uenbld neHs?» Yenosek
OTBETWJI, YTO BO3WI NPOKIATBIE KamMHU. Bropou orBetmin: «S
JI0OPOCOBECTHO BBITIOJHUII CBOIO Pa0OTy», - a TPETUM YJBIOHYJICS U cKa3al
C paJloCThIO: «Sl MpUHUMAJ Y4acTHE B CTPOUTETLCTBE Xpamaly

JlaBaiiTe olleHUM KaKIblid CBOIO paboTy Ha ypoke!

Kto paboTan kak rnepBbIil 4eI0BEK?

Kto pabortan mobpocoBecTHO?

KTo mpuHMMan ygacTre B CTPOUTENBCTBE XpaMa?

3anoJIHUTE JUCThI CAMOOIICHKH




